

江苏省南京市一位女护士，为了留住感情，在家境并不富裕而又缺钱的情况下，经信用卡套现公司指点，频频透支套现，前后共恶意透支20余万元。即使在她的信用记录不良时，她仍能在银行办信用卡用于套现。

据《法治周末》了解，两高有关信用卡的司法解释出台后，仅今年前7个月，该案审理法院就受理50余例，其中不乏公务员、律师、公司经理、企业高管等高端人士

李自庆

在法庭上作最后陈述时，说到伤心处，刘怡号啕大哭，她曾拿出百万元供夫创业打水漂儿，27岁非婚生女后遭抛弃，之后深陷20余万元恶意透支泥潭。

近日，刘怡被江苏省南京市鼓楼区人民法院判处有期徒刑两年，缓刑3年，并处罚金3万元。身上背的欠款，她还要按时还。

家境一般偏炫富

探寻刘怡走到今天这一步的前因后果，除了她自己的无知，信用卡管理制度的漏洞也难辞其咎：信用记录不良还能办信用卡。

9年前，年仅19岁的刘怡从一家卫校毕业，进入江苏省南京市一家公立医院当护士。次年5月，刘怡结识了到医院推销一次性医疗用品的福建省莆田人王刚。

两人熟识后，已经成家的王刚打起了刘怡的主意，他三天两头约刘怡外出吃饭、看电影，或者带她逛商场购物。蒙在鼓里的刘怡很快对王刚有了好感。

在与王刚交往时，家境并不富裕的刘怡总是担心家境富有的王刚离开她。为了显富，刘怡在交往中争着花钱，反过来三天两头请王刚吃饭，或是为他买名牌服饰，还称自己的父亲是包工头。

王刚的父母有钱，为了延续香火，他们要求王刚必须生个儿子。但事与愿违，王刚与妻子生了两个孩子，都是女孩。一气之下，王刚与妻子离了婚，给了对方一笔钱，留下两个女儿，并交给父母抚养。

从此以后，王刚一门心思对刘怡好。

2005年底，刘怡离开公立医院，跳槽到一家民办医院当护士，收入增加不少。

2006年3月，刘怡靠父母资助，在南京市买了房。直到此时，她才把和王刚的关系告知父母，并在父母面前大加炫耀。听说女儿找了个福建老板，老两口高兴得合不拢嘴。

2006年8月，刘怡乔迁新居，开始和王刚以夫妻名义共同生活。

2006年9月，王刚打算放弃一次性医疗用品业务，转而涉足医疗业，做特色专科门诊。刘怡表示支持。

王刚对医疗业并不熟悉，父母有钱但不愿资助他，一时间在资金方面显得捉襟见肘。因此，专科门诊开起来后，他就不停地向刘怡要钱。刘怡拿出了自己的全部积蓄后，只得一次次请求父母帮忙。

两年间，刘怡共资助王刚近百万元巨款用于创业，父母的家底被掏空不说，亲戚朋友也都被她借了个遍。但要命的是，王刚的特色专科门诊却一直不见效益，不断亏损。

在这期间，刘怡曾多次向王刚提出办理结婚登记的要求，但王刚总是找理由往后推，说事业应该排首位。这让刘怡很担心重蹈王刚前妻的覆辙，称不办登记就不生孩子。

经营专科门诊业务失败后，王刚不愿罢休，期望起死回生。但这需要大笔钱往里投，可刘怡已经无法再弄到钱。因此，王刚便不时冲她发火，并扬言打算去外地发展。刘怡不愿让他走，所以只好动足脑筋搞钱。

缺钱套现信用卡

2008年8月上旬的一天，刘怡在一次聚会上获知，办理银行信用卡不仅可以透支消费而且还能套现，她一下子像抓住了救命稻草一样。

两天后，刘怡没费吹灰之力就办妥了某银行的信用卡。9月初，刘怡收到银行寄来的信用卡后，当即按要求将卡激活，准备急用。

9月中旬，王刚因缺少资金，整天愁眉苦脸。刘怡不愿看到这种情况，于是经广告牵线，找到南京市扬子大厦一家信用卡套现公司打算套现。在该公司，工作人员不仅热情地接待了她，而且还为她出点子增加额度多套现。

经指点，刘怡将3万元的信用额度成功套出，套现公司则收取了她600元手续费。临别时，套现公司的人告诉她，如果以后急需用钱，我们还有办法帮你从这张卡上

套现。

为了维系与王刚的感情及实现共同发财的梦想，刘怡只好孤注一掷地为王刚筹款，而要命的是，弄来钱还不能道出实情她的父母已经欠下大笔债务。

王刚的经营状况难有明显改观，资金周转一直困扰着他。接过3万元不久，他又提出要刘怡帮他筹款。

刘怡无法拒绝，又去找套现公司。套现公司的人教她用办理分期付款的形式，将她的银行卡的额度追加到6万元，具体的虚假操作由他们完成。刘怡听从了，又套出3万元，一分不少地给了王刚。

刘怡的月收入只有3000多元，不仅要每月还房贷2000元，而且还要供王刚吃喝、养车，所以无力按时归还信用卡透支款。为化解这一难题，她就只好再到别的银行办卡，用拆东墙补西墙的手段解决还款困扰。

刘怡每办一张卡都会疯狂套现，而在还银行的钱时，她只按10%的最低额度支付，多套出的钱则交给王刚使用。

值得一提的是，本来已有不良信用记录的刘怡，在办理一家又一家银行的信用卡时，从未遇到阻力。

刘怡其实已不知不觉地陷入了恶意透支的陷阱，使得本金和利息越滚越多，只是她仍侥幸地认为王刚肯定有发迹的那一天，而一旦赚了大钱，什么问题都解决了。

只要王刚想要钱且又缺少笑脸时，刘怡就会不计后果地去为他套现搞钱。截至2009年6

被催款仍办卡套现

2008年11月，刘怡怀孕了，这也是王刚最希望看到的。自此，王刚对她又关怀又体贴，这让原本一厢情愿的刘怡一度很幸福。

2009年6月30日，挺着大肚子上班的刘怡接到了某银行的催收电话，称她已超过连续3个月不还款的最终限定，要她抓紧时间偿还最低额度的约定款项。

刘怡弄不到钱，同时认为自己不逃不赖就没关系，故没把银行的催收当回事。祸不单行，找刘怡的父母催还欠款的人也一天天多起来。

